

::KARJALAISEN NUORISOLIITON UUTISKIRJE 3/2010::

MAALISKUUN OTSIKOT:

Viola Malmi in memoriam

Pääsiäiskoristepaja 27.3.

Karjalainen korukurssi 17.4.

Aika ilmoittautua Kevätpäiville

Sinustako karjalainen kyky 2010?

Karjalainen koreografiakilpailu

Kutsu liittokokoukseen

Kesäjuhlat Kalevalan kulmilla 18.-20.6.

Piirakkamestaruuskilpailu kutsuu

Valokuvauskilpailu on ratkennut

Julistepohjia saatavana

Yhteistyökumppanien ja jäsenseurojen uutisia

TILAA UUTISKIRJE

Karjalaisen Nuorisoliiton kerran kuussa ilmestyvän uutiskirjeen voit tilata omaan sähköpostiisi lähettämällä viestin osoitteeseen toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi. Uutiskirje on myös luettavissa pdf-muodossa osoitteessa www.karjalainennuorisoliitto.fi kohdassa Uutiset.

VIOLA MALMI IN MEMORIAM

Juuri saapunut suruviesti Petroskoista kertoo pitkäaikaisen ystävämme Viola Malmin menehtyneen tänä aamuna. Viola oli kuollessaan 78-vuotias. Viola muistetaan karjalaisen perinteen ja kansantanssin hyväksi tekemästään työstä kouluttajana, perinteen tallentajana ja julkaisijana. Muistamme lämmöllä ja kiitollisuudella Violan valloittavaa persoonaa ja hänen karjalaisen perinteen hyväksi tekemäänsä arvokasta työtä.

PÄÄSIÄISKORISTEPAJA 27.3.

Lauantaina 27.3. klo 11-15 Helsingin Karjalatalolla virittäydytään pääsiäistunnelmaan. Karjalainen Nuorisoliitto järjestää ala-aulassa lapsille pääsiäisaskartelua, Virkki-museossa 3. kerroksessa valmistetaan oikeaoppisia virpovitsoja ja juhlasalissa on karjalaiset ruokamarkkinat. Tapahtumaan ei tarvitse ilmoittautua etukäteen, askartelutarvikkeista peritään 2 euron materiaalimaksu.

KARJALAINEN KORUKURSSI

Tule mukaan valmistamaan karjalaisia koruja korukurssille lauantaina 17.4. klo 10-14 Helsingin Karjalatalolle. Kurssilla suunnitellaan ja valmistetaan värikkäistä lasi- ja metallihelmistä karjalaistyyliä korva-, ranne- ja kaulakoruja. Kurssi on suunnattu lähinnä lapsille ja nuorille, mutta aikuisetkin saavat osallistua. Opettajana toimii Laura Hämäri. Kurssin hinta on 20 euroa Karjalaisen Nuorisoliiton jäseniltä ja 30 euroa muilta sisältäen

opetuksen, työvälineet ja välipalan. Ilmoittaudu Nuorisoliiton toimistoon 26.3. mennessä. Huom. Jos et pääse Helsinkiin saakka kurssille, sama kurssi järjestetään Porissa 24.4. Lisätietoa Porin kurssista tämän viestin lopussa.

KEVÄTPÄIVÄT SALOSSA 23.-25.4.2010

Ilmoittautuminen Kevätpäiville päättyy 26.3. Tule mukaan kokemaan karjalaista yhteisöllisyyttä ja nauttimaan monipuolisesta ohjelmasta! Kevätpäiville ja kansantanssiluokitteluun ilmoittaudutaan täyttämällä joko sähköinen ilmoittautumislomake osoitteessa <http://www.webropol.com/P.aspx?id=411575&cid=50211186> tai postittamalla www-sivuiltamme löytyvä tulostettava lomake Karjalaiseen Nuorisoliittoon.

Osallistumispaketin hinta on 47 euroa (pe-su), 42 euroa (la-su) tai 27 euroa (la). Paketti sisältää koulumajoituksen, ruokailut, tiiviskurssit ja työpajat sekä konserttien pääsyliput. Koulumajoitukselle on vaihtoehtona hotellimajoitus City Rikalassa 2 hengen huoneessa. Hotelli-osallistumispaketin hinta on hinta on 110 euroa/hlö (pe-su) tai 75 euroa/hlö (la-su). Tarkemmat hintatiedot ilmoittautumislomakkeessa.

Kevätpäivien ohjelmassa on tänä vuonna kiinnitetty erityistä huomiota siihen, että mieluista tekemistä on varmasti riittävästi kaikenikäisille. Kevätpäivien ohjelman löydät osoitteesta www.karjalainennuorisoliitto.fi kohdasta Tapahtumat. Ilmoittautumislomakkeessa kysytään työpajojen osallistujien ikää, jotta voimme räätälöidä kunkin pajan kohderyhmän mukaiseksi. Kansantanssiluokitteluun osallistuvat voivat tänä vuonna valita, haluavatko palautteen ja luokitustuloksen vai pelkän palautteen. Lisäksi uutuuksena tänä vuonna jokaiselle ryhmälle annetaan oma kellonaika, jolloin palaute annetaan.

KARJALAINEN KYKY 2010

Kevätpäivien lauantai-illan kohokohta on maailman ensimmäinen karjalainen kykykilpailu. Tule esittelemään muille omaa osaamistasi leikkimielisessä kisassa yksin, kaverin kanssa tai ryhmässä. Kaikki esittävän taiteen lajit ovat sallittuja. Voit laulaa, soittaa, tanssia, näytellä tehdä taikatemppeja tai mitä ikinä keksitkin. Ainoa vaatimus on, että esitys liittyy jollain tapaa karjalaiseen perinteeseen. Asiantunteva tuomaristo palkitsee parhaat esitykset, ja voittaja pääsee halutessaan esiintymään Kevätpäivien pääjuhlaan sunnuntaina. Kykykilpailun osallistumismaksu on 10 euroa esitystä kohden. Ilmoittaudu kilpailuun 26.3. mennessä täyttämällä ilmoittautumislomake osoitteessa <http://www.webropol.com/P.aspx?id=411683&cid=49138422>

KARJALAINEN KOREOGRAFIAKILPAILU

Kevätpäivillä sunnuntaina järjestettävän karjalaisen koreografiakilpailun tarkoituksena on löytää uusia karjalaisia katreilleja eri-ikäisten ryhmien käyttöön. Koreografioiden tulee pohjautua suomalaiseen kansantanssiin. Arviointi painottuu koreografiaan, esittämiseen ja musiikkiin. Koreografian pituus on 3-5 minuuttia, ja se voi olla soolo-, pari- tai ryhmätanssi tai se voi sisältää kaikkia edellä mainittuja osia. Musiikkina voi olla elävä musiikki tai äänite. Kilpailutyöt eivät saa olla muissa kilpailuissa aikaisemmin palkittuja. Koreografian tekijät vastaavat musiikin ja libreton esitysoikeuksista kilpailutilanteessa. Kilpailun jälkeen koreografiat ovat julkisessa käytössä. Kilpailun järjestäjä pidättää oikeuden kilpailutöiden taltiointiin. Kukin koreografi voi osallistua kilpailuun enintään kolmella koreografialla. Kilpailun osallistumismaksu on 50 euroa työtä kohden. Tuomaristo palkitsee rahapalkinnoin parhaat työt. Lisätiedot ja ilmoittautumiset Nuorisoliiton toimistoon 26.3. mennessä. Ilmoittautumislomake on osoitteessa <http://www.webropol.com/P.aspx?id=412274&cid=43268019>

KUTSU LIITTOKOKOUKSEEN

Tervetuloa Karjalainen Nuorisoliitto ry:n liittokokoukseen, joka pidetään Salon lukiolla (Kaherinkatu 2) sunnuntaina 25.4. klo 9.00. Valtakirjojen tarkastus alkaa klo 8.30. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat. Jäsenseurat voivat lähettää kokoukseen yhden edustajan jokaista alkavaa 50 jäsentä kohti. Piirit voivat lähettää kokoukseen kaksi edustajaa. Liittokokouspaperit lähetetään viikolla 15.

KALEVALAN KULMILLA 18.-20.6.

Karjalaiset kesäjuhlat lähestyvät vauhdilla! Viikonloppu on täynnä vauhdikasta ohjelmaa kaikenikäisille. Perjantai-illan ohjelmaan on vahvistunut Karjalaiset Perinneolympialaiset. Leikkimielisessä koko perheen kisailussa lajeina ovat muun muassa karjalainen puolijuoksu ja tanhutossun heitto! Nyt kaikki harjoittelemaan miten supikas lentää! Lauantaina ilo jatkuu Sammon Salaisuudet -työpajoilla Töölön Kisahallissa, ja sunnuntaina juhlakulkue kaupungin läpi vie pääjuhlaan Töölön jalkapallostadionille. Tervetuloa viettämään sankoin joukoin riemukasta kesäviikonloppua Helsinkiin! Tarkempaa lisätietoa kesäjuhlista päivitetään kevään mittaan tapahtuman nettisivuille osoitteessa www.karjalainennuorisoliitto.fi/index2.php?pageid=3&aid=33&lang=fi

PIIRAKKAKILPAILU KUTSUU

Oletko hyvä rypyttämään karjalanpiirakoita? Pulikoitko sujuvasti? Kesäjuhlien valtakunnalliseen piirakkamestaruuskilpailuun ovat tänä vuonna tervetulleita osallistumaan kaikki lapset ja nuoret ilman esikarsintaa. Lasten ja nuorten sarjat ovat: alle 5 v., 5-8 v., 8-10 v., 10-15 v. ja 15-25 v. Ilmoittaudu kilpailuun Karjalan Liittoon 31.5. mennessä: puh (09) 7288 170, toimisto(at)karjalanliitto.fi

VALOKUVAUSKILPAILU RATKESI

Minun Karjalani -valokuvauskilpailu on päättynyt. Kilpailuun saapui määrääjassa 119 kuvaa 33 osallistujalta. Lasten sarjan voitti 9-vuotias Dmitri Loginov Viipurista. Seuraavat sijat menivät Sebastian Hirsiaholle Tampereelle ja Jenna Saukkoselle Parikkalaan. Nuorten sarjan voitto meni niin ikään Viipuriin. Voittajaksi valittiin Ivan Lopatko. Muut palkitut ovat Svetlana Nikulina ja Maria Zvereva Viipurista sekä Siiri Kervinen ja Heikki Karttunen Joensuusta. Voittajakuvat ovat nähtävillä osoitteessa <http://www.karjalainennuorisoliitto.fi/index2.php?pageid=2&aid=32&lang=fi>

JUHLAVUODEN JULISTEPOHJAT SAATAVANA

Jäsenseurat voivat ladata käyttöönsä Karjalaisen Nuorisoliiton juhlavuoden julistepohjia ja käyttää niitä omista tapahtumista ilmoittamiseen. Pohjia on kolme erilaista. Julisteita varten tarvitetset Photoshop Elements -ohjelman. Julistepohjat ovat osoitteessa <http://www.karjalainennuorisoliitto.fi/index2.php?pageid=6&aid=17&lang=fi>

YHTEISTYÖKUMPPANIEEN JA JÄSENSEUROJEN UUTISIA

KORUKURSSI PORISSA 24.4.

Karjalainen korukurssi uusitaan Porissa lauantaina 24.4. klo 10-16. Paikkana on Oriflamen toimitilat osoitteessa Nortamonkatu 3. Ohjaajana toimii Laura Hämäri. Kurssi on tarkoitettu kaikenikäisille. Osallistumismaksu on jäsenille 25 euroa ja muille 30 euroa. Alle 15-vuotiaiden kurssimaksu on 20 euroa. Sitovat ilmoittautumiset 31.3. mennessä Kaija Syystölle puh. 0400 725678.

KARJALAINEN NUORISOLIITTO RY

Käpyläнкуја 1
00610 Helsinki

Pääsihteeri Sari Suokas
sari.suokas@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4630

Kulttuurituottaja Leena Rintala
leena.rintala@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4619

Uutiskirjeen peruutus sähköpostitse toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi.